

СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „Д-Р ПЕТЪР БЕРОН“Якимово 3640, ул. Г. Димитров № 17-19, тел. 09742/2204, e-mail: ou_jakimovo@abv.bg**План за действие към Стратегията за развитието на СУ „Д-р Петър Берон“, с. Якимово за периода 2023-2024 г.**

Дейност	Бюджет	Източник на финансиране	Срок за изпълнение (месец и година)	Очаквани резултати	Индикатори за изпълнение			Отговорници
					Индикатор	Текуща стойност	Целева стойност	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Приоритетна област 1. Качество на образованието и мерки за неговото повишаване								
<i>Оперативна цел 1.1. Смяна на фокуса на обучението от преподаване на знания към овладяване на ключови компетентности</i>								
Повишаване на квалификацията учителите: STEM и STEAM обучение и училищно образование.	2 000 лв.	Делегиран бюджет; Национални програми;	Ноември 2023 г.	Подобрени умения за преподаване чрез действие и преживяване	Брой учители, повишили квалификацията си		2024	Директор, зам.-директор
Подпомагане на новоназначените учители	0 лв.	-	Септември 2023 г. - май 2024 г.	Подобрени умения за преподаване на новоназначените учители	Брой учители, получили подкрепа	0	2	Директор, зам.-директор
Разпространяване на иновативните елементи по отношение на методите на	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	септември 202...	Увеличен брой ученици, обучавани по иновативни методи на	Брой паралелки	5	15	Директор, зам.-директор

преподаване от проекта за иновации във всички класове.				преподаване					
<i>Оперативна цел 1.2. Привличане на семействата на учениците за общи мерки за мотивиране на децата им за учебен труд</i>									
Съвместни дейности с Обществения съвет за повишаване на мотивацията на учениците	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	Януари –март 2024 г.	Подобрено взаимодействие с Обществения съвет	Брой съвместни дейности	0	3	Директор, Председател на Обществения съвет	
<i>Оперативна цел 1.3. Повишаване на резултатите от ДЗИ по БЕЛ</i>									
Усъвършенстване на входящата диагностика в XI клас	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	септември 2023 г.	Качествен анализ на сферите, нуждаещи се от подобрене	Усъвършенствана методика за провеждане на диагностика на входящото ниво във втори гимназиален етап	0	1	Директор, зам.-директор по УД,	
Въвеждане на пробен ДЗИ по БЕЛ	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	март 2024 г.	Придобити умения за полагане на ДЗИ	Брой ученици, участвали в пробния изпит	0	15	Директор, зам.-директор по УД, учители по БЕЛ	
Прилагане на диференциран и индивидуален подход в подготовката за ДЗИ по БЕЛ	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	септември 2023 г. – април 2024 г.	Подобрени резултати на ДЗИ	Брой ученици, обхванати от посочения подход	0	15	Директор, зам.-директор по УД, учители по БЕЛ	
Приоритетна област 2. Патриотично възпитание за формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците									
<i>Оперативна цел 2.1. Настърчаване на ценностно-ориентирано поведение и създаване на атмосфера в класната стая, благоприятстваща формиране на социални и граждански компетентности</i>									
Реализиране на инициативи за	0 лв.	Не се нуждае от	Ежегодно през месеца на	Формиране на национално	Брой инициативи	0	5	Директор, зам.-директор,	

съхраняване и утвърждаване на българската национална идентичност и популяризиране на българския език, традиции и култура		финансиране	патронния празник	самосъзнание			учители	
Провеждане на доброволчески инициативи	1000 лв.	Делегиран бюджет	Ежегодно през март	Формирани общочовешки ценности	Брой инициативи	0	5	Директор, зам.-директор
<i>Оперативна цел 2.2. Придобиване на знания и умения за ефективно общуване</i>								
Осигуряване на условия за участие в проектни дейности за формиране на знания, умения и нагласи за ефективно общуване сред учениците	1200 лв.	Средства, предназначени за финансиране на занимания по интереси	Ежегодно в занимания по интереси	Подобрени умения за ефективно общуване	Брой ученици, участвали в дейностите	0	50	Директор, зам.-директори, учители ЦОУД
Осигуряване на индивидуално консултиране по проблеми, свързани с поведението на учениците и взаимоотношенията с връстници, родители и учители	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	При необходимост	Подобрени умения за общуване	Брой ученици, получили консултиране	0	30	Психолог, класни ръководители
Приоритетна област 3. Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни дейности								
<i>Оперативна цел 3.1. Подобряване на материалната база за създаване на условия за физическа активност и спорт</i>								
Текущи ремонти на спортни площадки	4000 лв.	Делегиран бюджет;	Юли 2024 г.	Подобряване на възможностите	Брой обновени игрища	0	3	Директор, зам.-директор,

и съоръжения, физкултурен салон, на осветителни тела				за физическа активност и спорт				главен счетоводител
Закупуване на спортни пособия	1300 лв.	Делегиран бюджет; 46 ПМС от 2020 г.; НП „Заедно в изкуствата и спорта“	Ежегодно след получаване на средства по 46 ПМС от 2020 г.	Осигурени условия за физическа активност и спорт	Брой закупени пособия	100	500	Директор, зам.- главен счетоводител, учители по ФВС
Оперативна цел 3.2. Създаване на условия за участие в междуучилищни състезания								
Организиране на отбори по националната програма	12400 лв.	Делегиран НП „Заедно в изкуствата и спорта“	Януари 2024 г.	Създадени отбори по волейбол	Брой отбори	1	5	Директор, зам.- счетоводител, учители по ФВС
Създаване на контакти със спортни клубове от общината	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	Януари 2024 г.	Подобрени умения за преподаване чрез действие и преживяване	Брой учители, повишили квалификацията си	0	20	Директор, зам.- директор, главен счетоводител, учители по ФВС
Учредяване на награда за постижения в спорта	100 лв.	Делегиран бюджет	Януари 2024 г.	Стимулиране за постижения в спорта	Брой учредени награди	0	1	Директор, зам.- директор, главен счетоводител, учители по ФВС
Приоритетна област 4. Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование								
Оперативна цел 4.1. Формиране у учениците на гражданско възпитание и граждански добродетели								
Създаване на Ученически съвет	0 лв.	Не се нуждае от финансиране	Октомври 2023г.	Активно участие на учениците в процеса на взимане на решения,	Брой учредени Ученически съвети	1	1	Директор, зам.- директори, психолог

